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                                                      Referat fra Rotarymøte-40 
                                                      ”Presidentens møte” 
                                                      
Tilstede: President Hans Olaf, Gunnar D, Gunnar T, Arne, Rolf, Hege, Alf, Harald, Peder, Turid, 
Sigvardt, Vidar H, Hans Eivind, Cato, Vidar B; i alt 15 av 29. 
  
Tid:  Mandag 11.06.2018 kl 2000-2100 
Sted:  Tronbøl Grendehus 
 
President Hans Olaf ønsket velkommen og informerte om følgende bursdager siden sist; Vidar B 
(16.05.) og Peder (03.06.). 
 
3-minutter v/Hans Eivind med først en takk til Presidenten for innsatsen i år og velkommen til 
Sigvart som President i neste rotaryår samt takk til Rolf for gode programmer og øvrige medlemmer 
som har bidratt i rotaryåret 2017-18. Han orienterte så litt om status og erfaringer fra siste rotaryår 
vedr vår hjemmeside og vår Facebook-side. Referater sendes løpende fra Vidar B til Hans Eivind for 
overføring til hjemmesiden. Han er litt usikker på hvem og hvor mange i klubben som leser det han 
legger inn på Facebook. Han ber om innspill, anbefaler at ”Liker” bør benyttes mer, gjerne også med 
kommentarer. 
 
3-minutter v/Harald fra bondeyrket. Etter flere 10-års drift som bonde kan han ikke huske så tørre 
forhold etter såing som i år. Ugrassprøyting er i gang, håper på regn nå etter hvert. Spent på avlingen 
i år. 
 
3-minutter v/Alf i form av spørsmål til komiteen for Kameratskap/sosiale arrangementer om 
tillatelse til grilling på Odalstunet ifm presidentskiftet søndag 17.06. Avgjøres på møte i festkomiteen 
senere på kvelden.  
 
President Hans Olaf oppsummerte sitt rotaryår. Han orientert først litt om trelastbransjen og om 
hvordan det tørre været påviker forholdene. Han orienterte fra Guvernørens Månedsbrev samt ga 
noe info fra Rotary sentralt. Fortsatt noen få tilfeller av polio igjen i verden. Forespørsel om 
kandidater til DG, noe han mener det finnes flere av i vår klubb. Vår nye brosjyre er snart klar for 
utsendelse, noen innspill fremkom om hvem den skal sendes til. Litt om årets målsettinger og grad av 
oppnåelse. Vedr ”Min 2 nye medlemmer” har vi ikke nådd målet. Vedr ”Ømdømme bygging. 
Synliggjøring lokalt ” er det gjort en god del i kraft av våre aktiviteter i området, bl a yrkesmessa og 
eldretreffet samt nyetablert brosjyre. Vedr ”Ryla- 2stk deltakere” har vi dessverre ikke oppnådd 
dette. Vedr ”Videreføre TRF –satsing” er dette gjort. Bidratt med ca NOK 120 pr medlem, ønske om 
fortsettelse på samme nivå. I tillegg er det ønske fra flere medlemmer om mer økonomisk bidrag til 
lokale aktiviteter. Presidenten ytret om at han ikke var helt fornøyd med hva han hadde oppnådd 
som President i året som nå ebber ut. Flere kommenterte her; samstemmighet om at Presidentens 
bidrag til vår klubb og rotarybevegelsen generelt har vært meget god og gir god input til neste års 
virksomhet, både lokalt og i øvrig rotaryorganisasjon.  
 
3-minutter v/Rolf som fortalte litt lokal rotaryhistorie og orienterte om årets gjennomførte 
programmer som etter min og andre medlemmers mening har vært meget interessante og 
tidsaktuelle samt har hatt fokus bl a på lokale forhold. 
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3-minutter v/Sigvardt som informerte om status ifm det nær forestående besøket fra Ross-on-Wye. 
Bra oppslutning om arrangementene fra medlemmene. Program følger, muligheter for små 
endringer. 
 
Ukens vinflaske ble vunnet av Alf. 
 
Skarnes, 12.06.2018 
Vidar B 
Sekretær 


